

## 泰州市姜堰区人大常委会关于开展预防未成年人犯罪“一法一条例”执法检查的公告

按照监督法有关规定和区人大常委会2024年度工作要点安排,区人大常委会将于2024年6月-8月对《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》《江苏省预防未成年人犯罪条例》的贯彻实施情况进行执法检查。

欢迎社会各界踊跃参与,积极提出针对性、建设性的意见和

建议,并及时反馈至区人大常委会监察和司法工委(通信地址:姜堰区上海路1号行政大楼8楼817室,邮政编码:225500;联系电话:88865076,88109886;电子邮箱:jyrdzhang@163.com)。

感谢您的支持和参与!

泰州市姜堰区人大常委会  
2024年6月28日

为全区中小学生提供现代化的学科实验操作及实验技能培训

## 我区新建一家大规模学生实验实训中心

本报讯(记者 黄文婧 刘钰婷)运送建筑垃圾、铺设水电管道、教室结构重造……7月2日上午,记者在全区最大的学生实验实训中心项目现场看到,施工人员全身心投入热火朝天的施工。

“我们6月24日正式进场施工,前期拆除工作基本结束,目前主要是运送建筑垃圾、改造水电工程。”项目经理林森介绍说,该项工程投入工人20名左右,虽然当前正处高温湿热天气,但是他们制定严格的施工制度,分为3个班组轮番作业,确保项目一期工程在7月20日左右交付使用。

据悉,该项目分为两期,当前实施的是一期工程,占地面积700多平方米,总投资400万元,计划

在区第二实验小学教育集团淮海校区建设科学实验、创新实验、物理实验、化学实验、生物实验、数学实验、创客实验等室,建成后可为全区中小学生提供现代化的学科实验操作及实验技能培训。

“区学生实验实训中心不仅是我区民生实事工程项目,也将是我区最大的学生创新实验教育场所。该项目的建设旨在贯彻习近平总书记关于教育双减‘做好科学教育的加法,提升科学育人水平’的要求;整合区域优质教育资源,为学生提供更优质的环境、更先进的实验仪器,助力学生更好地探索科学奥秘;更好地完成课本以外的实验,让学生在创新探究中获得更好的成长。”区

教师发展中心信息应用部副主任燕建平表示,学生实验实训中心项目一期工程预计今年7月底投入使用,届时全区所有学生预约后即可体验各类实验和参与各类创新教育活动。少年智则国智。该项目二期工程计划明年实施,重点打造、开设数字化实验竞赛类课程,进一步培养学生创新意识和动手实践能力,提升学生数字化实验设计、操作以及运用数字化实验解决问题的能力,全面培养学生科学兴趣的土壤。



日前,区励才实验学校举行“红领巾心向党,十岁成长懂感恩”活动,通过“我手画国家”、红色故事宣讲、文艺节目表演等活动庆祝中国共产党成立103周年。

王华 摄

## 区史志办组织参加全省镇村志编纂文化工程编纂实务培训

本报讯(通讯员 窦银芳)6月27—28日,区史志办组织两名编纂人员到常熟市线下主课堂参加全省镇村志编纂文化工程2024年第二期编纂实务培训,并发动全区所有参加镇(街道)村志编纂人员通过“腾讯会议”收听收看。

我区分别于2018年、2022年启动镇村志编纂工作,截至目前,组织编纂镇村志18部、出版8部,其余10部正在编纂。《溱潼镇志》获评2023年度全省镇村志质量评定三等镇村志,《罗塘街道志》入选2024年度江苏省名镇名村志出版资助计划。

此次培训主要围绕新中国成立以来乡村社会的变迁、镇村志出版中的意识形态风险与防范、加强镇村志的文化性等方面仔细讲解,既提高镇村志编纂人员的方志素养,也提高编纂人员实际编纂能力,对于推动我区当前开展的镇村志编纂工作具有较强的现实指导意义。

## 开发区举行非公企业党员集体政治生日会

本报讯(记者 卫婉倩 实习记者 吴雨阳)7月1日,开发区以“忆初心、强党性、当先锋”为主题,开展非公企业党员集体政治生日会走进双登集团活动。

在“忆初心”环节,大家重温入党誓词,2名过“政治生日”的企业党员重读入党志愿书,讲述入党经历,开发区和双登集团相

关负责人为党员代表送上政治生日祝福。在“强党性”环节,大家重温延安时期的党史,共同探讨在企业如何做一名合格的共产党员。在“当先锋”环节,双登集团优秀党员代表结合工作实际,分享如何立足岗位发挥党员先锋模范作用的感悟,5名企业党员上台承诺践诺。

会议要求各位党员注重党性修养,讲政治,守规矩,强学习,企业党组织要切实关心党员职工成长,加强对党员职工的政治培养和对企业人才的政治吸纳,为党员职工开展工作创造条件,坚持严格教育和关心爱护相结合。

大家还参观双登集团一楼创新展厅、上了一堂主题党课。

## 两面来自重点项目的锦旗

本报通讯员 曹杰成 特约记者 钱雪

6月份,区住建局连收两面区重点项目赠送的锦旗。

日前,航菱微项目主要负责人茆亚明将一面印有“姜堰营商环境一流 服务企业无微不至”的锦旗送到区住建局,感谢该局高效的服务。

航菱微(泰州)科技有限公司化学机械抛光设备等半导体器件专用设备制造项目为我区重点招商引资项目,总建筑面积3万多平方米。建设期间,区住建局相关人员全程跟踪,实施超前服务、提前介入,在项目规划方案设计阶段,积极协助

建设单位与设计单位沟通,尽量避免项目在总平面布局阶段设计不符合消防规范和国家标准;同时开辟消防审批“绿色通道”,坚持“一次告知、一站受理、一趟办结”的原则,最大限度地简化手续,压缩消防审批时限,超前助力企业快速办理消防设计审查。截至目前,项目土建以及办公楼、2个车间的内部装修已经全部通过验收。

6月26日,泰州市金东城投集团有限公司副总经理蒋贵平将一面印有“服务周到、尽心尽责、业务精湛、廉洁高效”的锦旗送到区住建

局,感谢该局一直以来的用心服务。

该集团建设的双河风情广场项目位于励才路东侧,建筑面积3.7万平方米,总投资6亿元。为更好地服务项目,区住建局组织技术专家团定时“诊疗”,按节点随时为项目提供一站式技术服务,并提前防控,化解验收重点、难点问题。截至目前,双河风情广场土建、地下1层至地上3层内部装修及消防设施改造已全部通过验收。



## 浦江劲风拂面来 项目建设共潮生

(上接1版)项目成功签约后,如何服务好签约项目、发挥营商环境优势,跑好项目建设、投产、达效的下一棒,项目落户园区已经做好准备。开发区投资促进部部

长刘晓说:“开发区把项目建设流程细分为4个大项21个小项,精准对接审批、规划、住建等部门,对备案、用地规划、施工建设竣工验收等重点工作明确专人跟踪服务,确保签约项目早开工、在建项目早投产早达效。对于重大项目

目,我们推行保姆式全生命周期服务,建立重点项目服务推进专班制度,‘一把手’任组长,实行常态化督查,主要负责人每周六督查点评项目进度,及时协调职能部门解决突出问题,确保项目顺利推进。”

## 大伦镇委员履职小组 开展“2024护苗”专项行动

本报讯(通讯员 赵雨)日前,大伦镇委员履职小组联合镇新时代文明实践所、镇综合行政执法局开展“2024护苗”专项行动。

该镇“扫黄打非”工作站工作人员宣讲“扫黄打非”知识。委员履职小组成员表示,将从自身做起,广泛宣传“扫黄打非”知识,杜绝使用假冒盗版图书和软件,抵制文化垃圾,保护未成年人健康成长。

宣讲会后,委员履职小组成员按照“不漏一家、不遗一户”的原则,对全镇印刷以及书籍售卖场所开展专项检查,并细心嘱托商户做好安全生产工作。委员们建议,要加强部门联动,加大对盗版图书、非法出版物、侵权盗版出版物的打击力度;进一步增强安全意识,加强安全监管,持之以恒地抓好安全工作。